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TRƯỜNG  CĐKT CAO THẮNG
        ĐỀ THI MÔN: PHÁP LUẬT 

KHOA GIÁO DỤC ĐẠI CƯƠNG

Thời gian: 60 phút – Được phép sử dụng tài liệu

Họ và Tên: 
lớp:


Ngày thi:  
MSSV: 


	Điểm
	GV chấm thi
	GV coi thi 1
	GV coi thi 2
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Câu 1: Mọi giao dịch dân sự của người từ 6 tuổi đến dưới 18 tuổi phải được người đại diện theo pháp luật đồng ý. Nhận định đúng hay sai, vì sao? (1 điểm)

	Nhận định trên đúng vì
	Nhận định trên sai vì

	…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….


	……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………


Câu 2: Khi vợ chết, có để lại di sản thừa kế, có di chúc, trong di chúc không cho chồng được hưởng phần di sản thừa kế. Vì vậy chồng sẽ không được hưởng di sản thừa kế của vợ. Nhận định trên đúng hay sai, (1 điểm)
	Nhận định trên đúng vì
	Nhận định trên sai vì

	…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….
	……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………


Câu 3 Khi nhận trẻ em làm con nuôi thì phải được sự đồng ý của trẻ em đó? Nhận định trên đúng hay sai, vì sao. Nhận định đúng hay sai, vì sao? (1 điểm)
	Nhận định trên đúng vì
	Nhận định trên sai vì

	…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….
	……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………


Câu 4: Chấm dứt hợp đồng lao động là một sự kiện pháp lý. Nhận định đúng hay sai, vì sao? (1 điểm)

	Nhận định trên đúng vì
	Nhận định trên sai vì

	…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….
	……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………


Câu 5: Doanh nghiệp có từ 10 lao động phải có nội quy lao động. Nhận định đúng hay sai, vì sao? (1 điểm) 
	Nhận định trên đúng vì
	Nhận định trên sai vì

	…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….
	……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………


Câu 6:  Trách nhiệm hình sự là việc người phạm tội phải chịu trách nhiệm đối với người có quyền lợi bị xâm phạm trực tiếp. Nhận định đúng hay sai, vì sao? (1 điểm) .

	Nhận định trên đúng vì
	Nhận định trên sai vì

	…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….
	……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………


Câu 7: : Bản chất nhà nước là nhà nước của dân, do dân, vì dân? Nhận định trên dúng hay sai vì sao? (1 điểm)

	Nhận định trên đúng vì
	Nhận định trên sai vì

	…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….
	……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………


Câu 8:  Hình thức pháp luật của nước Cộng Hòa Xã Hội Chủ Nghĩa Việt Nam là tiền lệ pháp. Nhận định đúng hay sai vì sao? (1 điểm). Nhận định đúng hay sai vì sao? (1 điểm)

	Nhận định trên đúng vì
	Nhận định trên sai vì

	…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….
	……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………


Câu 9: Mọi chủ thể thực hiện hành vi trái pháp luật, có lỗi xâm hại các quan hệ xã hội được pháp luật bảo vệ là chủ thể vi phạm pháp luật. Nhận định trên đúng hay sai vì sao? (1 điểm)

	Nhận định trên đúng vì
	Nhận định trên sai vì

	…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….
	……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………


Câu 10: : Viện kiểm sát là cơ quan có chức năng truy tố và xét xử. Nhận định đúng hay sai vì sao? (1 điểm)
	Nhận định trên đúng vì
	Nhận định trên sai vì

	…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….

…………………………………………………….
	……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………
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